Абонемент 
на комплекс научно-технических услуг с использованием WEB-сервера 
ФГУП «СТАНДАРТИНФОРМ»
(услуга для юридических лиц)
ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ:

1. Поиск библиографической и тематической информации по национальным стандартам РФ и межгосударственным стандартам, отраслевым стандартам и техническим условиям, международным стандартам ИСО и МЭК, а также стандартам зарубежных стран.
2. Предоставление копий полных текстов нормативных документов по сети Интернет.
3. Справочно-информационные консультации.

СТОИМОСТЬ АБОНЕМЕНТА

Стоимость услуг Абонемента рассчитана на основании прейскуранта ФГУП «СТАНДАРТИНФОРМ», опубликованного на сайте интернет-магазина по адресу: http://nd.gostinfo.ru, и составляет минимально 3600 рублей включая НДС 20%.
После оплаты счета на абонементное обслуживание Заказчик становится постоянным клиентом интернет-магазина с привилегированной формой обслуживания. Заказчику присваивается уникальный абонементный номер, который необходимо указывать при переписке с Интернет-магазином. Все выбранные Заказчиком документы будут храниться в течение 30 дней в специальной директории, доступ к которой возможен только с паролем Заказчика.

Заказчик обязуется не передавать pdf-файлы и их копии на бумажном носителе третьим лицам без письменного согласия Исполнителя. Обслуживание по Абонементу осуществляется только по сети Интернет.

После оплаты Абонемента копию платежного поручения с отметкой банка необходимо прислать на e-mail: gost@gostinfo.ru. Заказчику оформляются акт выполненных работ и счет-фактура, которые отправляются на почтовый адрес организации-плательщика, указанный при регистрации на сайте.

Срок действия Абонемента составляет один календарный год с момента его оплаты. Остаток неиспользованных денежных средств в рамках календарного года Заказчику не возвращается.

Законченный Абонемент можно продлить, заплатив дополнительно не менее 3600 рублей включая НДС или кратную сумму. В этом случае остаток от предыдущего абонемента приплюсовывается к новой оплате.

Платежные реквизиты

Адрес место нахождения: 117418, г. Москва, Нахимовский проспект, дом 31, корпус 2
ФГУП «СТАНДАРТИНФОМ»

ИНН 7703385195, КПП 772701001
Р/с 40502810638170100072 в ПАО СБЕРБАНК МОСКВА, БИК 044525225, ПАО "Сбербанк России" г. Москва. к/с 30101810400000000225

http://www.standards.ru, http://nd.gostinfo.ru
E-mail: gost@gostinfo.ru 
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Телефон: 495-531-26-00, 495-531-26-56


Начальник отдела продаж 

документов по стандартизации 
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